
Повідомлення для користувачів 

 
Розрахунки індексів споживчих цін, починаючи з даних за січень 2017 року, 

здійснюються за оновленою методологією, якою передбачено застосування: 

 

 актуалізованого споживчого набору товарів (послуг)-представників,  

який планово, раз на 5 років, переглянуто: включено  нові товари/послуги та 

вилучено морально застарілі товари/послуги, що втратили актуальність або мають 

мізерні частки грошових споживчих витрат; склад споживчого набору зменшено із 

335 до 328 позицій;  

http://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2016/ct/is_c/sntp_2017.htm. 

 

 нової вагової  структури,  

яка базується на даних національних рахунків щодо витрат домогосподарств на 

кінцеве споживання на рівні розділів, груп і класів за Класифікацією 

індивідуального споживання за цілями. Для подальшого розподілу 

використовується деталізована інформація щодо споживчих грошових витрат 

домогосподарств за результатами обстежень умов життя домогосподарств (раніше 

для визначення вагової структури використовувалися тільки  дані щодо споживчих 

грошових витрат домогосподарств).  

http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2008/ct/isc/vs_08_u.htm. 

 

Перегляд даних, розрахованих і оприлюднених раніше, здійснюватися не 

буде. 

 

Такі зміни уведені в дію Методологічними положеннями щодо організації 

статистичного спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) і 

розрахунків індексів споживчих цін (наказ Держстату від 29.08.2016 № 158): 

(http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2016/158/mp_spozh_ciny.zip), які 

вдосконалено на виконання  Стратегії  розвитку  державної   статистики  на період до 

2017 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 березня 

2013 року № 145-р. Зазначені Методологічні положення є адаптованою, відповідно до 

вимог національного законодавства, версією спільного документа Міжнародної 

організації праці, Міжнародного валютного фонду, Організації економічного 

співробітництва і розвитку, Статистичного бюро Європейської спільноти, 

Європейської економічної комісії Організації Об’єднаних Націй та Світового банку 

(2007) "Руководство по индексам потребительских цен: Теория и практика".  
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